



LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



31/2024

Krutý závěr Litic v EHL

Druhá účast plzeňských Litic v nejvyšší evropské soutěži měla smutný závěr. Trestný roh třináct sekund před koncem zápasu rozhodl o prohře v utkání, kde byli lepším týmem. Přitom litický tým se dokázal vybičovat k o třídu lepšímu výkonu než to bylo v minulé sezóně. Nejprve udržel dlouho na uzdě tým, který měl ve svém středu pět olympijských vítězů a dva další olympioniky a ve druhém utkání často přehrával rakouského mistra a jen centimetry scházeli k tomu, aby zvládli první vítězství v této prestižní evropské soutěži. Ale popořadě

...



HC Rotterdam - Plzeň Litice 9:0 (3:0)

Hráli: Červený, Bílek, Koryťák, Kondrát, Benda, Bystřický, Hes, Svoboda, Uhlíř, Levý, Šesták, Augustinič, Gerlický O., Homolka, Batík, Gerlický E. a Sochor

Čistě defenzivní taktika, jediná možná proti profesionálnímu týmu z Holandska, dlouho vycházela. Organizace hry českého týmu, i když občas zaskřípala, dovolila v první čtvrtině dva góly favoritovi, ve druhém dějství dokonce jen jeden. Vítr přišel ve třetí čtvrtině, často rozhodující části hry. Soupeř vstřelil pět gólů, povětšinou z trestného rohu. V poslední části přidal jeden a tým uzavřel výsledek na 9:0. "Samozřejmě, když



LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



si někdo přečte výsledek, řekne si, to jsou amatéři. A má pravdu. Jsme amatéři, kteří ve svém volném čase sportují a proti nám stál profesionální tým, který není obyčejným profesionálním týmem. Sedm olympioniků, klub, kde hraje hokej 2500 hráčů a hráček, amatéři nedokážou zastavit. Jsem pyšný na kluky, že se hře plně oddali a zvládli jsme skóre do deseti obdržných gólů. To je o proti loňskému zápasu s jiným holandským klubem Bloemendaalem zlepšení", hodnotí utkání plzeňský trenér Tomáš Levý.

Plzeň Litice - Arminen Vídeň 0:1 (0:0)

Hráli: Červený, Bílek, Korytác, Kondrát, Benda, Bystřický, Hes, Svoboda, Uhlíř, Levý, Šesták, Augustinič, Gerlický O., Homolka, Batík, Gerlický E. a Sochor

Obrovská chuť čišela z plzeňského týmu. Cíl, poprvé porazit rakouský tým v evropské soutěži, byla velká výzva. A taky bylo znát, že český mistr tímto směrem míří. Pod vedením kapitána Adama Uhlíře, který byl dominantním mužem na hřišti, se dostávali do šancí, které ne a ne skončit gólem. Tři trestné rohy a individuální akce právě Uhlíře skončily neúspěchem. Soupeř kontroval střelou z trestného rohu, který překvapení turnaje litický Jiří Červený s přehledem zlikvidoval. Druhá polovina zápasu již byla vyrovnanější, ale byly to Litice nebezpečnější. Uhlíř orazítkoval břevno, Sochor pumelící spojnicí břevna a tyčky. Z nenápadné akce vykřesali trestný roh, který plzeňská obrana výborně zlikvidovala. Rakouský tým si vyžádal na základě videa, které bylo potvrzeno, opakování trestného rohu, kterým byl bohužel úspěšný ... "Zasloužili jsme si vyhrát. Kluci se vypjali v velkém výkonům. Co si dovolil Adam, bylo hodno kapitána. I další kluci se připojili a jen centimetry nás připravili o vítězství nebo nájezdy. Bolí nás to, ale musíme být spokojeni s prezentací klubu a našeho hokeje", dodává litický asistent Michal Soukup.





LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



Výsledky:

<https://ehlhockey.tv/event/euro-hockey-league-men-ko16-2024-25/>

Starší žáci – 2.kolo nadstavby 5.X.

Bohemians – Litice 4:6

Góly: 2x Kropáček 2x D.Míka Kokoška Polák

Hráli: Hurdzan, Hofman - M.Brada, M.Burda, Doležal, J.Kokoška, Kovařík, Kropáček, D.Míka, D.Strejč, D.Šesták, Polák, Polanský, Roskancyuk

Velmi silný soupeř, vysocí hráči, složení z týmů Bohemians a Pragy. O kvalitě svědčí i to, že dva jejich kluci si před zápasem odskočili zahrát zápas extraligy Bohemians-Slavia.

Góly se přelévaly, každé odskočení bylo hned pohlceno. Nás v těžkých chvílích více drželi oba golmani. Chytali skvěle! Obrana byla při rozehrě pod těžkým tlakem, kdy nás soupeř velmi zkušeně napadal. Využívali jsme skulin a přes slabší hráče šikovně přecházeli do ofezívy. Tím jsme otupili soupeřův tlak natolik, že jsme v euforickém závěru otočili výsledek v náš prospěch.

Velká pochvala pro kluky, zápas velmi pozitivně prožívali, a to v podstatě rozhodlo! Ocenění za svůj dnešní výkon zaslouží Jáchym Kokoška.

P.Míka

Mladší žáci 6.X. v Liticích

Mladší žáci se poprvé představili doma a pokračovali na vítězné vlně.

LTC - HC Mnichovice 7:3 (6:1)

Góly: Strejč O. 3x, Petrmičl V. 2x, Kokoška A., Hynčík T.

LTC - TJ Sokol Kbely 7:6 (2:2)

Góly: Strejč O. 5x, Šíma V., Burkart M.

V prvním zápase jsme od začátku hráli útočně, soupeře jsme tlačili na jeho polovinu a dobře jsme se dostávali do útočného kruhu a do zakončení. Ve druhé půlce jsme občas váhali s rozehrávkou, což se ještě budeme snažit zlepšovat.

Druhý zápas byl vyrovnanější - Kbely, jeden z těžších soupeřů. Před vlastní brankou nám tentokrát bylo pořádně horko. Kluci se ale správně nebojí útočit a tak jsme po nerozhodném poločase spravedlivě odskočili až na čtyřbrankový rozdíl. Díky tomu jsme nakonec zápas dovedli až do vítězného konce.

Hráli: Vojta Neumeier, Ondra Strejč, Přemek Jan Vodička, Fanda Langer, Adam Kokoška, Vojta Šíma, Vašek Petrmičl, Vojta Klement, Tobiáš Hynčík, Matyáš Burkart, Ondra Šíma

LŠ



LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



Mladší žákyně v Mnichovicích 6.X.

TJ Mnichovice - TJ Plzeň Litice 12:0

Kbely - TJ Plzeň Litice 13:0

Oba dva zápasy se holky velice snažily, ale bohužel prohrály vysokým rozdílem. Holek bylo přesně na hru, snažily se, bojovaly, ale bohužel se jim to nepodařilo. V dalších zápasech to prolomíme!

Sestava: Čechová Adéla, Černá Elen, Havriutina Arina, Petrmičlová Magdalena, Urbanová Barbora, Vaníková Magdaléna.

Duchková Jana

Benjamínci

V pátek 27.9. sehráli litičtí benjamínci miniturnaj kroužků, na pozvání přijeli Myšpulín - 11.ZŠ, Dráčata- 2.ZŠ. Přibližně 50 dětí hrálo na tomto turnaji s chutí a radostí, jak je ostatně dětem blízké.

V pátek 27.9. po turnaji kroužků a Litic, spali benjamínci na hřišti, pozvali si pár kamarádu z přípravy. Jelikož celý večer pršelo a nedalo se sportovat venku. Sehráli benjamínci a přípravníci svá utkání uvnitř ve stolních hrách. Trenéři se nenechali zahanbit a rozdali si to v pozemkářském pexesu.

V sobotu 28.9. pořádali litičtí turnaj benjamíneků, turnaje se zúčastnilo na 10 týmů U6 a U8 Z Kadaně, Bolevce, Mnichovic, Presidentu a Litic. Hráli: U6: Beneš A., Černý J., Ettler A., Ettler E., Macas J. a Hadrava J. U 8: Černá K., Klimeš M., Lodr J., Hošek Š., Hardegger F. a Špánek A. Děkujeme moc za pomoc z řad rodičů a str. žáků!

V úterý 1.10. jsme na 26.ZŠ v Liticích pořádali již tradiční sportování s pozemkáři. Především, šlo o to, ukázat dětem, jak pestře trénují litičtí benjamínci, děti si vyzkoušeli pozemák, ale hlavně si zahráli spoustu sportovních her.

Trenéři benjamíneků